



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

I - Na Portaria nº **261**, de 09 de maio de 2017, publicada no D.O.U, Nº 88, de 10/05/2017, Seção 2, página 27, que Dispensa de Função Gratificada a servidora **VANESSA NÓBREGA DA SILVA**, onde se lê: FCC - Coordenação do Curso Técnico Subsequente em Logística, **leia-se:** FCC - Coordenação do Curso Técnico Subsequente em Logística do Campus Serra Talhada.

II - Na Portaria nº **162**, de 11 de abril de 2017, publicada no D.O.U, Nº 71, de 12/04/2017, Seção 2, página 32, que Nomeia o candidato **GEORGE SOARES DE OLIVEIRA**, no campo Código de Vaga, onde se lê: 0975543, **leia-se:** 0975943.

**MARIA  
LEOPOLDINA  
VERAS CAMELO**

Assinado digitalmente por MARIA LEOPOLDINA  
VERAS CAMELO  
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Física A3,  
OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora  
SERPROACF, CN=MARIA LEOPOLDINA VERAS  
CAMELO  
Razão: Eu sou o autor deste documento  
Localização:  
Data: 2017-05-15 16:24:28

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**

*Reitora*